
ГОЛОВА РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ КАЖЕ, ШО ПЕРЕГОВО
РИ З ФРАНЦІЄЮ БУДУТЬ ТРУДНІШІ, ЯК БУЛИ 

З ВЕЛИКОЮ БРИТАНІЄЮ.

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ КАБІНЕТ О- 
Д ОБРИ В СТАНОВИЩЕ 

ДЕЛЕГАЦІЇ.
ТИСЯЧІ РОБІТНИКІВ, ЩО ПРИЇХАЛИ ЗІ СХОДУ НА 

ЖНИВА, ХОДЯТЬ БЕЗ РОБОТИ.МАТТЕОТІ ПОХОРОНЕНО.
БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 21. сер- 

Бельгійський кабінетЬрктійгька позичка для радянського правитедьства буде вино
сити від 200 до 300 иіліоиїв доларів.

пня.
Фашистське правительство Муссоліні не дозволило на устро- одноголосно одобрив стано- у Вінніпегу находиться більше як 9,000 робітників,

вище і діяльність премієра иногі не мають шо їсти.
Тейніса і міністра заграничних 
справ Гайманса на лондон
ській репараційній конферен
ції та погратулював їм за за- Більше як 9,000 робітників на 
ключення угоди нй тій конфе- жнива прибуло зі східної Ка- 
ренції.

Г- ' з котрих
ення публичного похорону.

ну державу в світі.
Радянський Союз, каже він.

МОСКВА, 21. серпня. — 
Христіян Раховський, пред
ставник Радянського Союза в 
Лондоні, заявив тут, що суна 
бритійської позички для С.Р. 
С Р. буде виносити від 200 до 
300 міліонів доларів.

Раковський вірить, шо з 
Францією буде трудніше прий
ти до згоди в справі довгів і 
приватної власности, ніж це 
було з Великою Британією.

Конференція з Францією бу
де правдоподібно довша, як 
була конференція з Англією, 
однак Раковський вірить, що 
вона закінчиться угодою між 
Францією і Радянським Сою
зом.

, ФРАТТА, Італія. 22. серпня. Ще пару днів до похорону
є іаріерою, що стримує аме- _ На тутешнім цвинтарі похо- на гріб Маттеоті почали наспі- 
риканськнх капіталістів в їх „„ * тіло соціялістнч. ватн вінці 3 квітів зі кіх ча.
заходах запанувати над Евро- ;иого Посла Маттеотіі щ0 був стей Італі. 
пою і Азією.

ВІННІПЕГ, 22. серпня. на поле до роботи. Тепер во
ни не мають ані роботи, ані 
що їсти. Декотрими з тих не
щасливців заопікувалася “Сал- 
вейшин Армі”.

Кажуть, що платня на жни
вах буде цего року приближно 
така сама, як мнн. року, або 
трохи менша. Сподіються, що 
фермері будуть платити $3 на 
день при- “стукованню" і $4 
при молоченню.

нади до Вінніпегу для розпре- 
діленни їх поміж фармерів на 
Заході.

замордований фашістами. 
Похорон відбувся лише

Радянські делегати вийшли ці- присутности свояків.

Похорон відбувся в місцево- 
ві стії, де проживала матір за-

парля- мордованого посла. Вона оди- “ПЕРЕЦЬ” НЕДОПУЩЕННІЇ 
ментарних послів і державних нока остала з цілої родини, 
урядників, так як правитель- j Батько посла Маттеоті і два 
ство не дозволило на публич- його старші брати вже помер- 
ний похорон, в котрім були би ли. 
взяли участь тисячі а то й де
сятки тисяч робітників і селян.

Між

Урядники з бюра праці ка
жуть, що з огляду на неперед- 

Сатирично - гумористичний виджену погоду, ці робітники 
часопис “Перець”, який недав- приїхали
но-почав виходити в Ню Пор- СК0р0 Крім дуже малих виїм
ку, з якихось причин не має KjBi пшениці не розпочато ще 

В МЕКСІКО УБИТО СЕЛЯН- права йти в Канаду. Таку ві- косити , не сподіються що за-
домість отримала наша редак- Чнуть косити скорше як елі- 
ці я з достовірного жерела.

ДО КАНАДИ.ло з катастрофи.

РИГА, 21. серпня. — Радян
ська преса доносить, шо ае- 
роплян, який віз Раковського, 
Шайнмана і Бредіса з Кенігс
бергу до Москви та був легко 
ушкоджений і приневолений 
спуститися на землю в Литві, 
пізніше розбився, коли спус
кався на землю в Смоленьску

який тиждень за

учасниками похорону 
був Тіто Руфо, світової слави 
співак (барітон), який є бра
том вдови по Маттеоті.

СЬКОГО ПОСЛА. В САСКАЧЕВАНІ Є ДОСИТЬ 
РОБІТНИКІВ.

Представник саскачевансько- 
го иравительства у Вінніпегу, 
який занимається доставок) ро
бітників на жнива для провін
ції Саскачевану, заявив, що в 
Саскачевані є досить робітни
ків на жнива і для більше ро
бітників нема там місця.

дуючого тижня.МІСТО МЕКСІКО, 22. сер
пня. — Дж. Гутіррец, нововиб- Товпи робітників облягають 
раний селянський посол, зістав ДОГОВІР МІЖ С.Р.С.Р. І KO- правительственне бюро праці, 
убитий людьми, про яких ду
мають, що вони є його полі
тичні противники. Поста уби
то близько авіяційного поля і

_ . Про смерть свого шваґра він
Пасажири вийшли неушко- довідався „ Ьо Колом-

джені і поїхали до Москви за-
Злучені Держави Раковський 

описує як найбільш консерва- 
.тнвну і найбільш капіталістич-

однак з фармів не наспівають 
ніякі зголошеннн за робітни- 
ками на жнива.

. РОЛЕМ ГЕДЖАЗУ.
бес, коли мав йти на сцену і 
співати в опері “Ріґолєто”. Він 
співав свою ролю з болем сер
ця і на другий день виїхва до 

- Італії.

лізницею. ЄРУСАЛИМ, 21. серпня. 
Відомости з Москви подають, 
що король Геджазу Гуссейн 
заключне мировий договір, fl- 
ким встановив дипльоматичні 
і торговельні зносини між Ге- 
джазом і Радянським Союзом.

Многі з робітників приїха
ли до Вінніпегу без цента в 
кишені, сподіючися піти зараз

пізніше убійники забрали з 
його дому важні документи.ЗАКЛИЧЕШ УГОДИ МІЖ АНГЛІЄ» I G.P.C.P.- 

УСПІХ ЧЕРВОНОЇ ДИПЛОМАТІЇ,
БРИЖЬКИЙ ПРЕМІЄ? МЕКДОНАЛД ЗА ПРИСКО

РЕННЯМ ЕВАКУАЦІЇ РУРЩИНИ.
МІНІСТЕР ПРАЦІ МОРДОК НЕ ХОЧЕ ПРИЗНАТИ 

ОДНОЇ ВЕЛИКОЇ ЮНІЇ.На засіданню Московського Сові ту Раковський і Чічерін гово
рять про значіння заключеного договору.

ЗЕМЛЕТРУС В РАДЯНСЬКІМ 
ТУРКЕСТАНІ.

ЛОНДОН, 21. серпня. — Де-
.ІОНДОН, 20. серпня.^— Тут переведено ізза економічних неша з Алагабад в Індії каже, Домініяльнин міністер праці 

ратифікований. оголошено лист бритійського мотивів і тому слід її скінчити, що близько Ош, в провінції Джеймс Мордок відмовився
Міністер заграничних справ премієра МекДоналда до як що Німеччина буде викону- Семіричиньск, в радянськім, назначити раду помирення в 

Чічерін, якого приви+ано о- французького премієра Ерріо вати свої зобовязання. Туркестані, був землетрус, я-.спорі між Одною Великою Ю-
кликами: “Хай живе червона і бельгійського премієра Тей- ------------ кий спричинив смерть 41 осо- ніею і Канадійською Іїаціо-
дипльрматія ! , сказав, що до-.ніса, в котрім він взиває їх. ЛОНДОН, 20; серпня. — Ан- бі в трох селах та оставив без ; нальною Залізницею, який пов- 
говір буде основою для даль- щоби вжили всіх заходів, аби глійський міністер фінансів даху над головою 8,000 осіб. : став іззй відправлення з-робо-
ших взаімовідноенн з иншими прискорити евакуацію Рурщи- филнп Сновден заявив в роз- ' ------------ ти в залізничих шапах двох

і робітників, членів О.В.Ю.

МОСКВА, 22. серпня. — За- сподіється, що договір буде 
ключення договору між Радян
ським Союзом і Великою Бри
танією на недавній конферен
ції в Лондоні певитано на пле
нарнім засіданню Московсько
го Совіту вчера вечером як 
тріюмф для червоної дипльо-
матіі. країнами і допоможе сконсо- нн ще перед означеним речші- yoBj 3 представниками преси,

Правительство розпічне лра- лілувата міжнародню ситуацію цей, себто перед днем 15. с|р- щ0 І1ЛЯН доса не вдасться, ко-
цю над дальшими детайлями С.Р.С.Р., потверджуючи в той пня 1925 р. їли Німеччина не буде мати
договору в суботу, коли ра- сам час прінціпи большевиць- МекДоналд каже, що на дум свобідної руки в економічній 
дянська делегація зложить кої революції, !ку правитедьства Великої Бри- праці.
свій звіт перед радою Народ- Чічерін прнвязував велику танії продовження окупації Він остеріг, що Франція му- 
ніх Комісарів. ваг>' до Факту, шо капітали:- Рурщини припиняє виконання сить скоро опорожнити Ру’р-

На засіданню Совіту вчера Тична краІна згодилася зага"! лляну Доса і наражує його на щину, коли хгіче надіятися у-
'вечером промовами Христіян рант>ваТИ ';03НЧКу ^ небезпеку невдачі. спіхів з лондонської конферен-
Раковський, голова радянської Р” Ш0 тРе6а розуміти як д Вш зазначу€, Що окупацію ції. ‘

’ .. Ідержування кредиту Соціялі-делегат, в Лондон,. . Юрій ст‘чно, ФацП. '
Чічерін, міністер заграничних „Світова ^ сказав він.
справ' ‘ “заставила тепер капіталістнч-

РаковсЬкнй переповів хід не правительство визнати, що 
переговорів і услівя договору, І без вреґульовання своїх взаї- 
Після чого заявив: "Договір | МОвідносин 3 С.Р С.Р., Европа >

не може бути відбудована”.
Мітінг ухвалив резолюцію, 

в котрій висловив подяку де
легатам за їх працю на конфе- ч>в 3 Румунії на > країну. ІИо- 
ренції та завізвав Правитель- Дня через кордон переходять 
ство, щоби в будучих перего- десятками партії втікачів —

представників робітничих і се

ні. Одної Великої Юнії не при
знає ані департамент праці, а- 
ні управа національних заліз
ниць.

СТРАЙК В ПОРТІ ГАВРЕ 
ЗАКІНЧИВСЯ.

ГАВРЕ, Франція, 22. серпня. 
Департамент праці, на чолі Докові робітники, що вий- 

котрого стоїть Мордок, при- шли недавно на страйк, повер- 
ПЕК1Н, Китай, 19. серпня. — знає лише як юнію залізничих пули вчера до праці на услівях 

Китайські фашісти вислали до і робітників Четверту Дивізію компаній. Страйкері домага- 
правнтельства Сун Ят Сена Американської Федерації Пра- лися підвижки платні.

ЗБРОЯ З НІМЕЧЧИНИ ДЛЯ 
ФАШІСТІВ В КИТАЮ.

протест проти задержання о- 
ружжя, яке вислано для них з 
Німеччини. АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ 

ТА НІМЕЧЧИНІ,t_y

БІЛИИ ТЕРОР В РУМУНІЇ ПРАГА, Чехословаччина, 18. |рального страйку на знак про- 
серпня. — Поліція арештувала і тесту проти заключеної « Лон

доні угоди відносно введення 
в життя лляну Доса.^

І тут в суботу членів централь- 
зували повстанські загони та Ного комітету комуністичної 
Обезброюють румунські піп-1 організації молоді, 
ськові частини. Повстання шо-1 Рівночасно зістали також а- 
раз шириться. Буковину ого- ^ рештоеані закордонні 
лошено в стані облоги. Там 
почався вже голод. Спекулян
ти використовуючи реквізиції, 
дуже підвищили ціни. Нещо
давно румунська кіннота зро
била наскок на Гуцульщину 
для реквізиції худоби. Румунів 
зустріли стрілами і вони^від-

ВИННИЦЯ, Україна, 2. сер- 
В останніх часах зно-

Розстрілюють Українців.

Тепер становище таке, що 
ніхто не може бути певним в 
особистій, а також в матері- 
яльній недоторканности. При
язнь до У.С.Р.Р. серед людно- 
сти Бесарабії і Буковини зро
стає щодня. Одночасно ру
мунська влада щораз більше 
скаженіє. Особливо лютують 
військові по країнах, що їх за
селено переважно Українцями. 
Там вязниці переповнені полі
тичними вязниму. За браком 

Один з втікачів — Берджи- вязниць під помешкання для 
лов, шо втік з румунської вяз- них пристосовують пакгаузи 
ниці, в розмові з представни- залізниць. По селах провадить

ся поголовне грабіжництво: 
румунська кіннота відбирає 
від селян все, починаючи з 

в числі 47.стрій. Румунська олігархія, що живого реманенту й кінчаючи
гуртується коло влади, збідь- взуттям. Румунська сігуранца
шила в Румунії та Бесарабії масами розстрілює Українців.

„ . УБИТО ЛІДЕРА РОСІЙСЬКИХ нсччвании бш,и теР°Р J®0” Повстанці загони в Карпатах.
Недавно окружний суд в МОНАРХІСТІВ. влада належить комендантам, ^

Харкові засудив на смерть 12 шо їх понабірали з жандармів. Пресу остаточно придушено,
осіб, шо були признані винни- В столиці Болгарії, Софії, у- Теперішнє становите нагадує Проте поза пресою подаються 
ми а шпіонажі на користь бито внетрілом з револьвера становище Румунії перед імпе- ! відомости про кріваві сутички
Польщі. Між засудженими е провідника тамошніх росій-- ріялігтичною війною, коли вся на Буковині і на Гуцульщині.

j ських монархістів Івана Каліні-'людність була під владою Карпатські Українці, що жи- 
учасннків : коїа. Убійннка не зловлено. ; жандармів та офіцирів. івуть по густих лісах, зоргані-

не був підписаний без задрас-, 
нень, так як його народження 
було найбільш ускладнене”.

Г1НЯ.

ва збільшилося число втіка-
КОМУНІСТИЧНИЙ РУХ 

У ВАРШАВІ.
Услівя договору, сказав Ра

ковський, не нарушують прін- 
ціпів радянських законів від
носно націоналізації і скасував J ворах придержувалося тих са- 
ня довгів, так як концесії зро- мих прінціпів та не годилося лявських організацій, а також 
блено .тише практичного ха- на услівя, які наложили би по- національних меншостей, ра-

даткові тягарі на робітничу зом 3 громадськими і політич
ними діячами. Перебігає нема
ло й румунських жовнірів де
зертирів.

студен
ти, шо прибули до Праги на 
студії. Вони будуть депорто
вані з Чехословаччини.

З кожним днем у Варшаві 
видно змагаючийся комуністич 
ний рух. Починає там появля-БЕРЛІН, 18. серпня. — В мі

стах Рурщини поліція арешту
вала сімох комуністів. їх ареш
товано за відозву, в котрій за
кликається робітників до ґене-

тися діяльність комуністичних 
боївок з конспіраційним ха
рактером, виступаючих під на
звою “Оборона чину”.

рактеру.
Раковський заявив, що він клясу.

ступили.

В СОЮЗІ РАД. СОЦ. РЕПУБЛИК РОЗСТРІЛЯНО ЗА „ 
ШПІОНАЖУ 65 ПОЛЯКІВ.

Що розказує втікач? Страх перед більшовиками.

Залоги Бесарабії і Букови
ни збільшено до небувалих ше 
розмірів. Офіцири пояснюють Старокраєві газети доно-1 Мітіиги відділу Укр. Секції 
це тим, що насуваються “біль- сить, що дня 20. липня ц. р. за- Ком. Партії Канади У Вінніпегу, 
ш’овицькі полчища". Румун- ключено польсько-радянську що відбувалися дотепер кож- 
ська влада залякана вже понад консулярну конвенцію. Поль- мої середи вечером, від сліду- 
міру. Людність Бесарабії і Бу-.ша буде мати чотири Гене- ючої неділі (24. серпня) 6у- 
ковнни з захопленням прислу-, ральні консулати: в Москві, дуть відбуватися кожної неді- 
хається до кожнрго повідом- Харкові, Тифлісі і Миньску, а лі о 10-ій год. рано, 
лення, що йде з С.Р.С.Р. Всі три звичайні: в Ленінграді, 
говорять про С.Р.С.Р. як прО|Київі й Хабаревску. С.Р.С.Р. 
щось таке, чого вже давно ба- натомісць створить два гене- 
жають. По многих селах селя- ральні консулати — у Варшаві 
не ховають по скринях та ко- і Ґданьску і два звичайні — в 
морах портрети проводирів.Лодзі і Львові. Отворення 
революції та знимки побуту.сулятів наступить правдопо- 
C.t*.C.P. І дібно в'Ткени.

ПОЛЬСЬКІ І РАДЯНСЬКІ 
КОНСУЛЯТИ.

ПЕРЕНЕСЕННЯ ПАРТІЙНОГО 
М1Т1НҐУ У ВІННІПЕГУ.

Z

ком преси сказав, що тепер по 
того заговору засуджено - на всій Румунії спостерігається 
довголітню вязницю, а решту надзвичайно підвищений иа- 
обвинувачених 
звільнено від вини і кари.

ВАРШАВА, 20. серпня. — В 
останніх часах в Союзі Рад. 
Соп. Републяк розстріляно 65 
Поляків, обвинувачених о вій
ськову шпіонажу в користь 
Польщі. Заряд відділу 

У.С. К.П.К.

Протягом перших чотирох 
місяців ц. р. на американських 
залізницях згинуло 600 осіб, à 
1.485 осіб зістало покалічених.одна жінка.
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Раковський заявляє, що переговори між Францією 

і С.Р.С.Р. приведуть до заключення договору
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